

# 企业可以削减最多25%工资 前提是劳力密集出口商须先获得劳工同意

【本报讯】劳工部社会担保和工业关系辅导总署长英达(Indah Anggoro Putri)于3月19日在雅加达表示,本部允许以出口为主的劳力密集企业,将其劳工的工资削减最多25%,然而这项规定要经过劳工同意后方可实施。若是出口商得了劳工的同

意,就必须到劳工局登记,上述协议的有效期限最多为六个月。英达说,尽管这项规定在3月7日已经发布,但直到现在还未有企业到劳工局登记的报告。她强调说,如果雇主和雇员之间还未达成共识,相关企业就不许削减

工资,同时也不是所有以出口为主的劳力密集企业,被允许将其雇员工资削减最多25%。以下是具有上述权利以出口为主的劳力密集企业的标准:(一)至少要有200名劳工;(二)劳工的工资至少要占生产费的15%;(三)生产方面取

于美国或欧洲的订单要求,并且要有订单请求函的证明。允许削减劳工工资最多25%的出口企业包括(一)纺织成衣业;(二)制鞋业;(三)皮革及皮具业;(四)家具业;(五)儿童玩具业。(Sm)

# 今年KUR放贷指标增为450万亿盾

【本报讯】经济统筹部长艾朗卡·哈达托(Airlangga Hartarto)于3月19日在万隆举行的人民营业贷款(KUR)活动上声称,政府预定今年发放的人民营业贷款(KUR)总额增为450万亿盾,这完全符合了国家预算案对人民营业贷款补贴预算的充足性。艾朗卡强调说,这是为了要全力推动年轻一代,包括习经生和家庭主妇等的发展能力和生产能

力、培养企业家精神、创造就业机会以及加强家庭经济的弹性。在这项的活动中,政府同KUR发放者,KUR担保者和卫生方面社会保险机构(BPJS),向年轻一代和中小微企业家推介了关于申请手续简单又无需抵押品的人民营业贷款的发放政策。为推动新的KUR债务人并支持中小微企业升级,政府预定到了2023年年底,新的债务人至少要

达到176万名和升级的债务人至少要达到236万名。艾朗卡希望这项KUR活动能推动所有年轻人,特别是万隆市和周边区一带的年轻人,能提高他们的能力和创业精神,以及善用政府所提供的KUR设

施。他补充说:“我也希望有更多的KUR受益者能够升级,也就是得到既简单又低息的融资,同时也希望通过这项活动,印尼经济将更具弹性,并为年轻一代打造未来。”(Sm)



丹格朗举办美食行业展览会 丹格朗塞榜(BSD)ICE博览会馆于3月19日举办印尼美食行业展览会。图示:民众正在品尝芋头粉制成的肉类加工产品。

# 政府推动卫生和食用水建设 以降低全国各地儿童发育迟缓率

【本报讯】公共工程与民居部长巴苏基(Basuki Hadimuljono)日前在雅加达表示,佐科维政府在2024年任期结束之前,贫穷和发育迟缓已成为建设的重点。尤其对发育迟缓方面,推动基础设施的发展是预防方法之一。在巴苏基部长的领导下,公共工程与民居部通过水力资源方面的民间设施发展,准备了一项发育迟缓预防纲领,也就是在全国各地全力推动以社区为主的卫生和饮用水供应系统(Pamsimas)、以社区

为主的卫生(Sanimas)和以社区为主的饮用水供应系统(SPAM)等纲领的发展。巴苏基透露说,发育迟缓是一种慢性营养不良状况,其特征是五岁以下的儿童出现发育不全、发育迟缓和代谢紊乱的现象,尤其是对自出生后的头一个1000日的儿童,经常会出现这种现象。巴苏基部长强调说,为降低发育迟缓率,公共工程与民居部全力以赴,在全国各地提供良好的卫生设施和净水水供应系统,这是社区卫生的基本条件。(Sm)

# 印尼对中国贸易顺差近十亿美元 然而仍对澳大利亚、泰国和印度蒙受逆差

【本报讯】中央统计局(BPS)宣称,我国今年2月份的国际贸易平衡表出现了大约54.8亿美元的贸易顺差。然而,在这种积极的表现中,我国仍然与三个国家存在贸易逆差。

造成赤字最大的进口商品是糖和糖果约1.077亿美元,机器和机械及其零件9490万美元,以及车辆及其零件8310万美元。

根据中央统计局日前公布的数据,2月份我国对澳大利亚、泰国和巴西的贸易出现差额。这是因为我国对这三个国家的进口大于出口。其中,我国从澳大利亚进口6.216亿美元的商品,而出口额仅为2.212亿美元,因此出现了4.004亿美元贸易逆差。造成逆差最大的进口商品是谷物商品1.352亿美元,贵金属和珠宝/宝石9360万美元,矿物燃料9240万美元。与泰国相比,我国出现了3.421亿美元的逆差,因为进口额达到8.985亿美元,而出口额仅为5.564

亿美元。我国对巴西的贸易逆差为1.588亿美元。这是由于进口额达到2.674亿美元,而出口额仅为1.086亿美元。造成赤字的最大来源是食品工业的残渣和废料减去1.088亿美元,谷物减去5660万美元,金属矿石、矿渣、炉灰3940万美元。不过,我国对三大主要国家的贸易顺差也是很大的,其中对美国顺差13.2亿美元,对印度顺差10.8亿美元,对中国顺差9.998亿美元。对中国的贸易出现顺差是值得庆幸的,因为在这一向以来,我国对中国的贸易一直出现逆差。(lrw)

Advertisement for Bank of China Indonesia featuring a table of Foreign Exchange Rate against IDR. The table lists rates for various currencies like AUD, CNY, EUR, GBP, HKD, JPY, SGD, and USD against the Indonesian Rupiah (IDR).



贸易部将推动南亚区域出口市场发展 3月18日,贸易部长祖基菲(Zulkifli Hasan)声称,本部将推动南亚区域出口市场的发展。

# 交通部:解禁前一天为返乡高峰 返乡人数预计1770万 占解禁节总数14%

【本报讯】交通部估计,2023年返乡人流的高峰期将在4月21日(周五)或解禁前一天。当时,回乡旅客人数估计为1770万人,占今年解禁节预计流动人数为1亿2380万人的14.3%。

占62.5%,即7730万人。大多数旅行者的5个来源地是东爪哇17.1%(2120万人)。中爪哇15.1%(1870万人)、雅加达14.8%(1830万人)、西爪哇12.1%(1490万人)和苏北省3.6%(440万人)。

交通部苏马迪(Bu-di Karya Sumadi)日前表示:“鉴于今年返乡期间社区运动的巨大潜力,我们将与相关利益相关者一起准备预期步骤。”预期的形式是准备交通基础设施,交通工程管理的方面。苏马迪解释说,移动预测是根据交通政策局(BKT)的调查结果提交的。预计自解禁节前三天或4月19日(星期三)起,主要是因为学生放假参加旅行开始增加人流数量。另一方面,反向流动的峰值预计将出现在解禁节后二天或4月25日(星期二),而且预计在解禁节后三天D+3或4月26日(星期三),该运动仍将相当高。根据调查结果,人口流动的来源以爪哇为主,(lrw)

前五个社区旅游目的地分别是中爪哇占26.45%(3275万人),然后是东爪哇19.87%(2460万人),西爪哇16.73%(2072万人),雅加达6.52%(807万人),日惹4.78%(5,900万人)。运输方式方面,预计以陆路方式为主,即私家车22.07%(2732万人)、摩托车20.3%(2513万人)、公交车18.39%(2277万人)、城际列车11.69%(1447万人),租赁汽车7.7%(953万人)。该调查是与学者和交通专家合作在线进行的。交通部估计,2023年返乡潮高峰将落在4月21日(周五)或解禁前一天。当时,回乡旅客人数估计为1770万人,占今年解禁节预计流动人数1亿2380万人的14.3%。(lrw)



茂物县居民展开游行迎接斋戒月 3月18日,为迎接今年斋戒月的到来,西爪省茂物县居民在本哲大路持着火把展开大游行活动。(Sm)

# Advertorial 欧央行如期加息50基点, 关注本周美联储货币政策

周四(3月16日)欧央行行长拉加德召开新闻发布会,称劳动力市场强劲,预计经济在未来几个季度复苏。欧元兑美元在欧央行如期宣布加息后略微上涨0.38%,至1.06200美元。欧央行在面临市场不确定性之际,受其控制通胀的任务推动,做出了在此前指引中暗示的鹰派决策,无视金融市场的混乱,以及投资者要求至少在市场情绪稳定之前调降紧缩力度的呼吁,如期加息50个基点,欧元区主要融资利率提升至3.5%。

数据显示,上周美国初请失业金人数下降幅度超过预期,表明劳动力市场仍很强劲,这可能说服美国联邦储备理事会(美联储/FED)继续进一步加息。周三疲软的零售销售数据,以及表明生产者通胀下降趋势的数据,强化了美联储在3月22日结束的会议上小幅加息的押注。货币市场在很大程度上仍认为美联储在3月22日的政策决定中将宣布加息25个基点。



在美国地区银行的风波出现最新转折之前,欧洲央行加息50个基点,这一度让已经被银行业危机担忧打击的投资者情绪更加暗淡。包括摩根大通和摩根士丹利在内的金融机构证实了稍早的报导,确认将向第一共和银行注入多达300亿美元,以稳定该行。最近几天,在硅谷银行倒闭加剧了对危机蔓延的担忧下,对银行业的紧张情绪令股市震荡。与此同时,美国财政部长叶伦周四表示,美国银行体系仍然稳健,美国民众可以放心,他们能够在需要时取到存款。

有分析认为,为保货币政策的连续性,美联储也会遵循这个类似的操作,芝商所(CME)的FedWatch工具显示,市场预计美联储在3月22日加息25个基点的可能性为80.5%。两家央行都保持在抑制通胀的轨道上,这也促使欧元兑美元这对货币在隔夜市场上继续保持这窄幅区间波动的走势状况。4小时图上,虽然欧元兑美元暂时脱离了近期横盘区间的底部,但仍受压于20期均线下方,弱势震荡的走势格局尚未得到很好的改变。在本周美联储利率会议之前,欧元兑美元波动区间仍将徘徊于1.05000-1.07510之间。

Advertisement for PT. MENTARI MULIA BERJANGKA featuring a portrait of Iwan, an independent analyst, and the company logo.

瑞士信贷在美国上市的美存托凭证上涨,此前该行从瑞士央行获得了高达540亿美元的信贷额度,以支撑流动性和投资者信心。另一面市场显然认为这是一次温和的加息,主要是因为欧洲央行放弃了任何加息指引。欧洲央行仍强调依赖数据,因为欧元区的通胀问题依然存在。市场正在定价欧洲央行将转向,但利率期货的走势并不支持这一点。

操作建议:关注进场点位1.06200附近,逢低买入逢高卖出则可参考以下支撑位和阻力位。阻力位1: 1.06510 阻力位2: 1.07510 支持位1: 1.05120 支持位2: 1.04520

Advertisement for '专家透视' (Expert Perspective) with a stylized graphic and text.